

老年人爱上大提琴



一些高难度的乐器,就选择了大提琴。”

记者了解到,教老年人拉大提琴时,丁功夫遇到过一些困难,比如有些人上手慢。令丁功夫感动的是,大家只要有时间就会在家背谱、练习,每天录制练习视频,发到微信群里让他指导,从不掉队。

丁功夫说,学习任何乐器只要认真钻研、方法得当,很快就能学会。去年,社区举办元旦晚会,他和大家表演了《新年好》和《上学歌》,获得居民一致好评。

丁功夫不记得自己教过多少人乐器。不少人看到觉得有意思,就加入了。

丁功夫既在社区教老年人乐器,也经常组织老年人开展文娱活动,丰富大家的精神文化生活。

今年66岁的大提琴队队长刘金华告诉记者,她每周都会到社区练琴房练习大提琴。当记者询问选择大提琴的原因时,刘金华说:“大提琴属于西洋乐器,体积大,声音浑厚。退休后,我想学



市民建言

【建言回复】

水景新苑小区污水横流。

源汇区创文办回复:水景新苑为“三无”小区,污水横流的原因是7号楼下水管道堵塞。开发商建设时埋入的污水管道较细,污水管道与主管道连接处的弯道也较细,基础设施老化且居民乱倒杂物,导致该栋楼下水管经常堵塞。街道工作人员与小区居民沟通,要求居民自筹资金对管道进行疏通,资金不足部分由街道承担。小区居民要求对该栋楼下水管进行彻底改造。因改造费用较高,问题一直没有解决。我们已将其作为老旧小区改造项目上报,预计明年改造。

本报记者 赵莹 整理

《市民建言》栏目是漯河日报社重点打造的一个网络民情栏目,已经创办了11年。创办这个栏目是为了适应互联网时代舆论引导的需要,在党和政府与网民之间架起一座有效沟通的桥梁,把一些民意民情、真知灼见收集起来,为市委、市政府及有关职能部门提供决策参考。市委、市政府还专门下文要求各职能部门认真听取网民意见和建议,积极回应网民关切,广泛凝聚社会共识,画好网上网下同心圆。

大家有什么烦心事、麻烦事,可扫描二维码下载漯河发布APP,打开《市民建言》栏目即可留言。



漯河发布 APP

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。

排积水 保畅通

【市园林绿化养护中心】



在嵩山东支路,园林工人处理倒伏的树木。 本报记者 范子恒 摄

6月27日上午,市园林绿化养护中心工人在嵩山东支路对树木断枝进行清理,对倒伏树木进行处理。针对这次降雨,市园林绿化养护中心抢险队24小时

巡查管辖范围,发现树木倒伏和道路积水等情况,第一时间处置,不能自行处置的立即移交突击队,确保防汛抢险工作及有序开展。



在桂江路与峨眉山路交叉口附近,源汇区城市发展服务中心工作人员利用柴油水泵排水。 本报记者 王嘉明 摄

【市环卫服务中心】

6月27日上午,在市区海河路,一名环卫工人冒雨清理窨井附近的杂物,确保排水通畅。当天,全市3000多名环卫工人齐上阵,在市区各个路段巡查,清除杂物,并在积水严重路

段引导车辆及行人绕行。截至目前,市环卫服务中心共出动防汛抢险车3辆,发放雨衣、胶鞋100余件(双),铁锹、铁镐50余把,出动防汛抢险人员50余名。

【市城市管理综合执法支队】



城管局市政防汛人员及时疏通堵塞下水道。 本报记者 朱红 摄

6月27日早上6点,市城市管理综合执法支队立即启动防汛应急预案,出动90余人组建防汛突击队,奔赴责任区域开展防汛工作,对责任区域积水进行全面排查,及时排除低洼地段积水,在

责任路段积水严重区域设置警示牌,引导行人、车辆绕行。其间,防汛突击队队员引导车辆、行人200余次,将4辆涉水车辆推至安全区域,排查窨井盖100余处。

【市市政建设和公用服务中心】

6月27日早上6点,市政道路巡查人员及时到达责任路段,利用远程监控设备,持续监测积水点情况,全方位了解城市积水情况。此外,他们还排查道路窨井

设施,对堵塞的立即清理,对井盖缺失的立即设置警示牌,及时整修,全力保障防汛排涝工作顺利开展。其间,市市政建设和公用服务中心共出动100余人次、巡查车二十余辆次。



在市区祁山路与峨眉山路交叉口附近,市住建局工作人员冒雨排除积水。 本报记者 齐国霞 摄

志愿服务有温度 文明实践有深度

■本报记者 张丽霞 范子恒

“您的信息已登记。请您一定记得按时上课,争取顺利拿到证。”6月23日下午,市民张红丽提交本人身份信息后,顺利在郾城区龙塔街道金牛社区报名参加技能培训。

金牛社区工作人员田亚丽告诉记者,为扎实推进“人人持证、技能河南”建设,促进居民就业,社区积极推动技能培训工作。培训信息发布后,社区居民踊跃报名。此次培训开设有家政服务和中式糕点制作专业。85个课时全部学够且通过考核,学员方可领证。培训结业后创业的居民,符合条件的,可获得政府提供的创业贴息贷款。

这是郾城区龙塔街道开展新时代文明实践活动的缩影。记者了解到,去年以来,龙塔街道坚持问需于民,推动工作精准对接居民需求,依托新时代文明实践

阵地,探索出“大数据+网格化+铁脚板”基层治理模式,并推行党建引领、条块联动、各方协同、群众参与的网格化精细管理模式,用“小网格”托起“大民生”。

在这里,精细化管理得到充分体现,每个人都是监督员,每个人都有自己的职责。城市管理三级融合快速反应机制在龙塔街道落地,真正解决“看得见的管不了、管得了的看不见”问题。

龙塔街道坚持“便于服务管理、便于整合资源、便于居民自治”原则,将街道重新划分为东片、中片、西片3个大网格,将社区划分为54个小网格,明确54名网格长、178名网格员、876名楼栋长和巷长,将389名环卫工人、86名城管队员、27名公安干警、15名园林工人及6名共享单车负责人纳入网格。

今年5月起,龙塔街道以“龙塔益家人”志愿服务活动为品牌,大力弘扬志愿服务精神。街道及社区干部以身作则,积极参与,带动社会爱心人士参与志愿服务活动。龙塔街道充分调动退休老党员、老干部、老教师等群体的积极性,让他们当监督员,并将企事业单位243名“双报到”党员和街道机关、社区411名党员作为第一批志愿者纳入日常管理。

社区党组织牵头成立了老兵突击队、巾帼志愿服务队和党员志愿服务

队,依托红色驿站、志愿服务广场等平台开展敬老爱老、应急救助、文明创建、爱心助残等活动,向居民提供多层次、高质量、个性化服务。

在龙塔街道新时代文明实践所的引领下,越来越多的人参与志愿服务和文明实践活动。他们走进社区,开展文艺宣讲和各类培训;走上街头,开展文明交通劝导活动……

通过开展一系列有深度、有温度的活动,龙塔街道营造出“有时间做志愿者、有困难找志愿者”的良好氛围。



我是创文啄木鸟

如发现身边的不文明行为,可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行爆料。



燕山南路与湘江东路交叉口向北约20米路西,临街门面装修未设置围挡。



岷江路与白云山北路交叉口附近福星家园小区,有人私拉电线给电车充电。



月湾湖西路与大白山中路交叉口向西约250米路北,围挡倒地。



燕山北路与沁河路交叉口向南约80米路西,绿化带地面塌陷。